

# Aloe Louis

---

Οικισμός Τσούτουρος  
Αρκαλοχώρι, Ηράκλειο 70010  
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2891092232  
Fax: 2891092232

Η εταιρεία μας Louis Aloe (Ηλίας Χρονάκης) είναι πρωτοπόρα στην παραγωγή πιστοποιημένης aloe vera barbadensis miller στην Ελλάδα και με βιολογική καλλιέργεια. Με το κύρος της δεκαπενταετούς παρουσίας και εμπειρίας, θα ήθελε να ενημερώσει τους υποψήφιους παραγωγούς ότι πρόσφατα έχουν παρουσιασθεί στην αγορά άτομα που :  
Δηλώνουν σε δικά τους sites ότι συνεργάζονται μαζί μας.  
Δηλώνουν ότι έχουν φυτεία στον Τσούτσουρο Ηρακλείου ή αλλού στην Κρήτη ή στην Πελοπόννησο, εκμεταλλευόμενοι ότι συνήθως ο υποψήφιος αγοραστής ριζών αδυνατεί να επαληθεύσει λόγω του απομακρυσμένου σημείου.

Τα άτομα αυτά συνήθως εισάγουν τις ρίζες από το εξωτερικό και τις διαθέτουν χωρίς πιστοποιητικό γνησιότητας, ενώ μπορεί να εμφανίζουν οπουδήποτε στην Ελλάδα κάποια λίγα γνήσια φυτά προκειμένου να παραπλανήσουν. Υπάρχουν δε πληροφορίες ότι οι ρίζες που πωλούν δεν είναι πάντα από φυτό aloe vera barbadensis miller αλλά από καλλωπιστική αλόη.

Συνεργασία με καταστήματα αλλά και εμπόριο σε ιδιώτες. Η Αλόη συχνά αποκαλείται «Θαυματουργό Φυτό», «Φυτό των Εγκαυμάτων», «Φυσικό Γιατρικό» καθώς και πολλά άλλα ονόματα, που έχουν αντέξει στο πέρασμα των 400 χρόνων. Η Αλόη Βέρα είναι χυμώδης και μοιάζει αρκετά με κάκτο αλλά στην πραγματικότητα ανήκει στην οικογένεια των κρινοειδών και συγγενεύει με το κρεμμύδι, το σκόρδο και το σπαράγγι.

Όταν είναι ώριμη, το εσωτερικό ζελέ συλλέγεται, σταθεροποιείται, συσκευάζεται και δημιουργείται έτσι ένα προϊόν που είναι όσο πιο κοντά γίνεται στο ζελέ του φυτού.

Το ζελέ που βρίσκεται στο εσωτερικό του φύλλου μπορεί να ωφελήσει τους

---

ανθρώπους ως πόσιμος χυμός, με πολλά θρεπτικά συστατικά ενώ μπορεί ακόμα να

συνδυαστεί και με άλλα συστατικά για κρέμες και λοσιόν που χρησιμοποιούνται τοπικά, θρέφουν το δέρμα και βελτιώνουν την ποιότητά του.

Τηλέφωνο 2: 6974891739

Τηλέφωνο 3: 6981083218

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)

[Αποστολή Μηνύματος](#)